

Анонсы на Февраль
МАУК «Многофункциональный культурный центр «Феникс»

Центральная городская библиотека
«Культурный комплекс. Библиотека, краеведческий музей в г. Пыть-Ях»
(4 мкр. «Молодежный», дом 10)

16+

В Центральной городской библиотеке продолжает свою работу факультатив **«День цифровой грамотности»**. **Каждый четверг с 14.00 до 18.00** любой житель города может обратиться к сотрудникам отдела информационных технологий за помощью в освоении азов компьютерных программ и Интернет-ресурсов. Подружитесь с компьютером, и ваша жизнь наполнится новым содержанием. **Контактный телефон: 42-92-88** (добавочный **115#**)

16+

Центральная городская библиотека приглашает творческих, активных, энергичных и креативных женщин элегантного возраста и всех, кто не считает годы, кто хочет разнообразить свой досуг в **женский клуб «Посиделки»**. Заседания клуба - это дружеские встречи с чаепитием, вечера отдыха, музыкальные и литературные гостиные, творческие уроки, мастер-классы и т.д. Мы надеемся, что женский клуб «Посиделки» станет тем заветным уголком, где участники смогут обсудить все, что их волнует, исполнить свои любимые песни, поучаствовать в конкурсах, поделиться впечатлениями от прочитанной книги или просмотренного фильма. Атмосфера у нас всегда приятна и благожелательна, здесь царят непринуждённые отношения, которых так не хватает сегодня в нашей жизни. Ждем вас **второй и четвертый четверг месяца с 17.00 до 19.00**. Ждём вас в нашей библиотеке!

12+

3 февраля в 13.30 Центральная городская библиотека приглашает на классный час **«Ненормативная лексика: Модный язык?»**. Увлекательно-познавательное мероприятие посвящено вопросам современного языка и ненормативной лексики! Это уникальная возможность заглянуть в мир слов и понять, как жаргон, слова-паразиты и неформальные выражения влияют на наше общение и восприятие окружающего мира. Не упустите шанс стать частью яркой дискуссии! Этот день подарит вам новые знакомства, увлекательные идеи и, кто знает, возможно, изменит ваше восприятие языка! Пусть ваша речь заиграет новыми красками и станет настоящим искусством! Ждем вас с нетерпением!

6+

4 февраля в 13.00 Центральная городская библиотека приглашает на урок мужества **«Во имя памяти ушедших, во имя совести живых»**, посвященный Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Ребята узнают о героизме и мужестве наших солдат, познакомятся с историческими памятниками великой битвы: Мамаевым курганом, домом Павлова, музеем-панорамой «Сталинградская битва». Мероприятие будет сопровождаться презентациями, отрывками документальных фильмов о переломном событии Великой Отечественной войны – Сталинградской битве. Ждём Вас в нашей библиотеке!

6+

13 февраля в 13.00 Центральная городская библиотека приглашает юных читателей на литературный микс **«Добрый сказочник Гаршин»**, посвященный 170-летию со дня рождения русского писателя Всеволода Михайловича Гаршина. Ребята познакомятся с жизнью и творчеством писателя, обсудят знаменитую сказку писателя «Лягушка-путешественница» и пофантазируют, как могла бы закончиться история лягушки, в отличие от замысла автора. Завершится мероприятие просмотром фрагментов мультипликационного фильма по мотивам сказки В. М. Гаршина. Ждем вас в нашей библиотеке!

12+

20 февраля в 13.30 Центральная городская библиотека приглашает за круглый стол **«Из школы в жизнь»**, посвященный профориентации. Как сориентироваться в огромном мире

профессий и сделать правильный выбор? Приглашенные гости мероприятия – специалисты разных сфер деятельности нашего города поделятся с подростками своей профессиональной мотивацией выбора профессии, а также расскажут ребятам о трудностях, перспективах и преимуществах своей профессии. Ребята смогут задать интересующие вопросы, и получить советы и рекомендации от профессионалов. Приходите, будет интересно!

12+

20 февраля в 14.00, в рамках Дня молодого избирателя, в Центральной городской библиотеке состоится молодежный час «**Сегодня – школьник, завтра - избиратель**». Будущие избиратели узнают, что такое выборы и для чего они нужны, о процедуре голосования, о роли избирательных прав в жизни гражданина, познакомятся с основными понятиями, связанными с избирательной системой России. Уровень своей правовой и гражданской грамотности учащиеся проявят в интеллектуальной викторине. Ждем вас в нашей библиотеке!

Библиотека-филиал № 1

(2 «А» мкр. ул. Советская, дом 33)

6+

Внимание! В Библиотеке-филиале № 1 открывается «**БиблиоПродлёнка**» - занимательный досуг для школьников. Приглашаем мальчишек и девчонок **каждую среду в 15.00** интересно и с пользой провести время в библиотеке. Библиотекари окажут помощь в подготовке домашнего задания, а также юные читатели смогут познакомиться с книжными новинками, поиграть в интеллектуальные игры, посмотреть интересные мультфильмы. Кроме того, с целью улучшения навыков чтения их ждут творческие занятия, познавательные викторины, книжные ребусы, занимательные кроссворды и громкие чтения. **Контактный телефон: 42-92-28** (добавочный **402#**)

6+

12 февраля в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает на информационное обозрение «**Интернет: интересно, полезно, безопасно**». В ходе мероприятия участники в игровой форме повторят правила безопасности в сети Интернет, ответят на вопросы викторины «Знатоки глобальной сети», примут участие в познавательных играх: «Интернет – безопасное пространство», «Книги, Интернет и я - вместе лучшие друзья». В заключении библиотекарь познакомит со списком полезных сайтов, не содержащих вредоносную информацию и с правилами поведения во Всемирной паутине. Ждем вас в нашей библиотеке!

6+

20 февраля в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает мальчишек и девчонок на конкурсную программу «**Праздник доблестных воинов**», посвященный Дню защитника Отечества. Участники узнают об истории праздника, о российской армии и ее структуре, об исторических битвах и сражениях: Невская, Куликовская, Полтавская, Бородинская и Ледовое побоище, о наградах, которые вручались солдатам за проявленную доблесть. Вниманию присутствующих будут представлены слайдовая презентация «Медаль за мужество, отвагу и честь» и книжная выставка «На страже мира и добра». Для проверки знаний и смекалки будущие воины ответят на вопросы военного теста «От рыцарей до солдат», викторин «Наша армия», «Обмундирование», а ловкость и быстроту смогут проявить в конкурсных заданиях «Глас командира», «Построение», «Пойми пароль». В задании «Офицерские погоны» у команд появится возможность получить внеочередное воинское звание, ответив на вопросы разного уровня сложности «Лейтенант», «Капитан», «Майор». Приходите! Будет очень интересно!

Музейно-выставочный центр

«Культурный комплекс. Библиотека, краеведческий музей в г. Пыть-Ях»

(4 мкр. «Молодежный», дом 10)

0+

по 28 февраля Музейно-выставочный центр приглашает посетить выставку «Белая земля». Экспозиция посвящена материальной и духовной культуре ненцев - коренному народу крайнего севера. Одна из задач выставки показать, как ненцам удается жить в суровом климате крайнего севера в единстве с природой. Их жизнь полна сложностей и поэтому быт складывается особенным образом. Обычаи и традиции, орудия труда, бытовая утварь, предметы жилища – всё это поможет представить на чём основано хозяйство ненцев, как влияет место проживания на образ жизни.

Цена билета без экскурсионного обслуживания - 150 рублей; с экскурсионным обслуживанием - 200 рублей. Дети до 14 лет - бесплатно. Для льготной категории граждан услуги предоставляются на бесплатной основе.

Наш адрес: г. Пыть-Ях, 4 мкр. «Молодежный», д. 10, 3 этаж

Контактный телефон: **42-92-48** (добавочный **306#**)

6+

с 1 февраля по 2 марта Музейно-выставочный центр приглашает посетить стендовую выставку «Забывать нельзя, вернуть их невозможно!». Выставка посвящена памяти героев нашего города, погибших в зоне Специальной Военной Операции (СВО), которые ценой своей жизни защищали Родину, выполняя свой долг перед Отечеством. На выставке представлены личные вещи героев, фотографии и коллекция предметов, доставленных из зоны СВО.

Наш адрес: г. Пыть-Ях, 4 мкр. «Молодежный», д. 10, 3 этаж Контактный телефон: **42-92-48** (добавочный **306#**)

Музейно-выставочный центр Муниципального автономного учреждения культуры «Культурный центр: библиотека-музей» приглашает жителей и гостей города посетить постоянные выставки-экспозиции:

- **«От истоков к современности» (0+)**

Экспозиция отражает историю нашего края, его природу и животный мир. Широко представлена тема культуры коренных народов севера – национальная одежда народа ханты, украшения и предметы быта, приспособления для охоты и рыбной ловли.

На выставке представлено 3 экспозиции: «Природа нашего края» (флора и фауна), «Этнография» (предметы быта народа ханты и манси), «Исторический» (предметы быта 70-80-х годов).

- **«ТехноВинтаж» (6+)**

На выставке представлена разнообразная техника: первые компьютеры, ноутбук, печатные машинки, фото, видео и аудио техника. Экспозиция наглядно демонстрирует этапы их развития.

Наш адрес: г. Пыть-Ях, 4 мкр. «Молодежный», д. 10, 3 этаж

Контактный телефон: **42-92-48** (добавочный **306#**)

Этнографический музей

(5 мкр. ул. Солнечная, д. 12, корпус 2)

Этнографический музей Муниципального автономного учреждения культуры «Многофункциональный культурный центр «Феникс» приглашает жителей и гостей города посетить постоянные выставки-экспозиции:

- **«Йавэн пуут» (Поселение юганских ханты) (6+)**

Экспозиция воссозданного хантыйского поселения функционирует на территории под открытым небом. Побывав на экскурсии, посетители познакомятся с традиционными постройками и образом жизни ханты, который тесно связан с природой.

- **«Жизнь в гармонии с природой» (6+)**

Экспозиция под открытым небом по эколого-этнографической тропе, демонстрирует традиционные способы охоты и рыбалки народов ханты, временные хозяйственные постройки, знакомит с природными особенностями местности.

- **«Арэх моньть» (0+)**

Парковая зона с топиарными фигурами животных, обитающих в лесах Югры в натуральную величину.

Наш адрес: 5 мкр. ул. Солнечная, д. 12, корпус 2

Контактный телефон: 8 982 412 27 15

Главный специалист
сектора маркетинговых коммуникаций
Общего отдела

Т. В. Мосунова